Information till ungdomsdomare 2022

För att få matcher tilldelade – var ute i god tid!

· Gå in på hemsidan www.ifkklagshamn.com, i menyn väljer du ”matcher” och därefter väljer du ”aktiviteskalendern”
Till vänster trycker du sedan på den blå pilen så får du upp ännu ett fönster där du kan se matcherna samt om de är lediga och möjliga att döma. Använder ni mobil så behöver ni ibland behöva ha skärmen liggandes för att kunna se domarinformationen på matchen.

· Kontakta kansliet och tala om vilken/vilka matcher du kan döma.
· Kolla först så att du själv inte spelar match.
· Kansliet kontaktar du via email kansliet@ifkklagshamn.com eller sms 0736-392115

· Matchen är din när kansliet bekräftat detta.

· Kolla gärna aktivitetskalendern på måndagar och se om domare behövs till nästkommande helg.

· Meddela kansliet omgående om du måste lämna återbud till en match. Försök ordna ersättare själv och meddela vem som tar din match. Får du förhinder matchdagen måste du prata med lagledaren och ordna ersättare.

· Kom i tid till match, ca 20 min innan matchstart. Tala om för lagledare att du är på plats. Lagen skall även ha utsett en matchvärd (iklädd gul väst) som du kan vända dig till om du behöver hjälp.

· Ta emot spelarförteckning från respektive lag och efter match fyller du i resultat och undertecknar tillsammans med lagledare. Lagens lagledare får därefter tillbaka sin spelarförteckning. Hemmalaget rapporterar slutresultat till Skånes Fotbollförbund.

· På domarkvittot ska alla dina personuppgifter tydligt fyllas i. Bankuppgifter fylls i första gången. Lämna kvitto till lagledare som signerar matchen. Du lämnar själv in kvittot till kansliet, det går bra att ta foto på kvittot och smsa eller maila det till kansliet, alternativt lägga det i brevlådan i bollrummet eller i brevlådan i sporthallens entré.

· Extra stort behov av domare under Åshöjden cup 2022 och Klagshamnsdagen den 3/9-2022. 


Viktigt! Du måste själv vara aktiv för att få matcher tilldelade.
Har du frågor? Kontakta kansliet.
